

Директору Института законодательства  
и сравнительного правоведения при  
Правительстве Российской Федерации

**ХАБРИЕВОЙ**  
**Талии Яруловне**



**Уважаемая Талия Яруловна!**

Приветствую участников и гостей международной научно-практической конференции на тему «Уголовная политика в условиях эволюции общества», посвященной памяти профессора М.Н. Гернета, организованной Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

Стремительная трансформация общественно-политических процессов ставит перед государством не только задачи общего плана по совершенствованию мер, направленных на охрану суверенитета, защиту духовно-нравственных ценностей и обеспечение благосостояния российского народа, но и задачи, связанные с противодействием преступности и иным деструктивным социальным явлениям.

Основным средством борьбы с преступностью во все времена был и остается уголовный закон, отражающий уголовную политику государства, что обуславливает актуальность заявленной темы международной конференции.

Формирование эффективной уголовной политики невозможно без обращения к наследию юридической науки. Именно поэтому Научные чтения посвящены памяти профессора М.Н. Гернета – великого ученого, внесшего значительный вклад в развитие наук криминального цикла.

Неоценима роль М.Н. Гернета в становлении уникального научного коллектива единомышленников, в числе которых можно назвать А.А. Герцензона, З.А. Вышинскую, М.А. Чельцова-Бибутова, Т.М. Миньковского, А.А. Пиотровского и др., в дальнейшем ставшего научным фундаментом созданного в 1963 году Всесоюзного института по изучению причин и разработке мер по предупреждению преступности при Прокуратуре СССР.

С благодарностью отмечаю, что и в настоящее время Институт продолжает плодотворное сотрудничество с научными и образовательными учреждениями прокуратуры.

Предстоящее мероприятие объединяет ученых и практиков и подчеркивает наше общее стремление к процветанию России, базирующееся на таких общечеловеческих ценностях, как законность, справедливость и гуманизм, которые отражаются в отечественной уголовной политике и уголовном законе.

Уверен, что обмен знаниями и практическим опытом на полях форума позволит определить перспективные направления работы органов прокуратуры, а также будет способствовать эффективному разрешению текущих проблем правоприменения.

Желаю всем участникам Научных чтений плодотворной работы!

Поздравляю коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации и его директора Талию Яруловну Хабриеву со 100-летним юбилеем Института и желаю всем новых научных достижений!

Генеральный прокурор  
Российской Федерации

*И.В. Краснов*